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Kpurepun onenuBanus

Y oHOrO0 N3 KPYIHBIX acTepon 108 B COTHEUHON CUCTEME MOJIAPHBIE KPYTH U TPOIUKHU TOMAPHO
coBriaratoT. Haiijimre yros Mexkjy OCbIO BpaIleHUs acTepOua ¥ ILJIOCKOCTHIO €ro OpOuThI
BoKpyr CoJHna.

Penienne:

BenomuumMm oripeiesieHus mupoT HOJIPHBIX KPYTOB ¥ TPOIUKOB st 3eMJtu. Kcjti yroJr Hak/IoHa
IJIOCKOCTH 9KBATOpa K IJIOCKOCTHU SK/JIUITHKU PaBEH €, TO IMIUPOTHI TPOITUKOB PaBHBI (0, = ¢,
a MIMPOTHI TOJSIPHBIX KPYToB ¢ = £(90° — ¢). [lpupaBauBas Apyr K JApYyry HOJOKUTETbHBIE
(HampuMep) MUPOTH, oy daeM, 910 90°—e = &, orkyja ¢ = 45°. VIcKOMBIit yroJ1 — JomnoiHeH e
e 10 90°, mosToMy OH Tak:Ke paBeH 45°.

Kpurepuu onieHnBaHUS:

Boipazkenus jijisi IIXPOT TPOIUKOB U MOJISIPHBIX KPYToB — 110 2 6asiia 3a Kaxkjoe (IX MOXKHO
b0 3HATH, JTMOO BhIBECTH). Bhraucienne n GopMyIMpoBKa UTOrOBOro orsera — 4 GaJuia.

Kpabosuiiyio TyMaHHOCTH HAOJIIOIAIOT B TEIECKOII € JTHaMeTpoM 00 beKTuBa 12 cM 1 (poKyCHBIM
paccrosgunem 1 M. Kakoii pazmep m3oOpazKenus B (POKaAJBLHON IIJIOCKOCTH OOBEKTHUBa OyJieT
UMeTh TYMAaHHOCTBb, €CJTM OHa PacloJiokeHa Ha paccrogamn 2 Kok ot CosHna m obJajaer
cpegHuM ramMeTpom 3.4 mk?

Pemnienne:
OrnpeietuM BUUMBIE YTJIOBBIE Pa3MepPhl TyMaHHOCTH:

3.4

=515 = 1.7-1073.

«

Vr1oBoit pazmep o HaOII0IaeMOro 00bEKTa CBA3aH € JIMTHEHHBIM pa3MepoM d ero n300parKeHus
1 POKYCHBIM paccroguueM oO0bekTnBa F' Kak

d=a-F=17-102-1mm= 1.7 M.

JInmameTp oO6bEeKTHBA — JIMIIIHEE JAHHOE, OTBET OT HEro He 3aBUCHUT.
Kpurepuu orieHuBaHusi:

Ormpe/ieieHne yriioBoro pasMepa TyMaHHOCTH (IIPOMEKYTOYHbIN JHCIEHHbI OTBET MOJIyYaTh
He 00s13aTeIbHO; YIaCTHUK MOXKET BOCIIOJIH30BATHCA TPUTOHOMETPUIECKIMHI COOTHOIIEHUSIMHU,
YTO TPU HPABHJIBHOM HX HUCIOJB30BAHUM HE YMEHBIAET, HO U He yBEeJUIMBAET OIEHKY) —
4 6asuta. Berauciienune jmHeiiHOrO pa3mMepa B (pOKaJIbHOMN ILJIOCKOCTH — 4 GaJsuia.

Kocmuueckuit kopabsb moggieresn K acrepouiy pajguycoMm 400 KM U BBIINIEJ Ha KPYTOBYIO
SKBaTopHuaJbHylo opbuty BbicoTolr 80 kM. HcciemoBaresm na 60pry Kopabiisd TPOBOJIAT
dorocbeMKy moBepxHOCTH acTeponjia. MoXKHO Jim Ha OJHOM CHUMKE YBHUJIETH JIBa KpaTepa,
€CJIM PACCTOSHUE MEK/1y HUMK paBHO 580 KM?

Peinrenue:

OmnpeseuM  yroJi ¢ BEPHIMHON B IEHTPE acTeponjia, I0JI KOTOPHIM BHUJIHBI HallpaBJIEHU
Ha To9Ku My m My — TOYKH BUAUMOTO TOPU3OHTA IIPU HAOIOIEHUN CO CIIyTHHKA S.



S
M, M2

MO M0 R
= ZM;OM, = 2arccos = 2arccos ———
0S 0OS R+H
Onpenenum JuHeiiHOe paccTosiHre MexK 1y Toukamu M u My — HanboJbIlee pacCTOAHIE MEZK Ty
TOYKAMHU, KOTOPbIE MOXKHO OJIHOBPEMEHHO HAO/IIOAATH ¢ KOCMUIECKOT'O aIlllapaTa:
ZLM;OM, 67°

L —orR- 22072 50 400
50 400 50

cos ZM,08 = ~ 67°.

= 468 KM.

D10 paccrosgare Menbiie 580 KM, TO €CTh KpaTepbl HEBO3MOXKHO HaOJII0/IATH OJIHOBPEMEHHO U,
COOTBETCTBEHHO, OJIHOBPEMEHHO ¢hOTOrpadupoBaTh.

Kpurepuu orieHuBaHust:

OmnpejiesieHre  yrJOBOIO — PACCTOSHUS — MEXKJY — HPEJEJbHBIMU  JIOCTYIIHBIMH — TOYKAMHU
Ha mosepxuoctu (yrima ZM;OM,) — 5 6amioB. Beraumciaenne u ¢GopMyImpoBKa HTONOBOTO
orBeTa — 3 OasLia.

Y HEeKOTOpOil 3Be3ibl Obllla W3MepeHa BUINMAas 3Be3JHas BeJWYMHA. 3aTeM Ha OCHOBe
HEePBUYHOI oleHKy napaJsuiakca, pasuoii 0”.020, 6bL1a paccuynTana CBETUMOCTD 3B€3/bl. Tounoe
sHadeHne napaJuiakca pasao 07.025. Bo ckosbKo pas3 peajibHast CBETUMOCTD 3BE3JIbI OTJINIAETCS
OT TePBUIHON OIEHKHU?

Pemenne:

OnpesiesuM pPaccTosinus 0 3BE3/bI, YIUTHIBas 0OPATHYIO IPOIOPIMOHAJILHOCTD apaJliaKkca
u paccrostausi. B mepsom cirygae r1 = 1/0.020 = 50 1k, Bo BrOpom 12 = 1/0.025 = 40 1x.

Bujmmas 3Be31Has BesmmanHa 00beKTa B 0001X CJIyvasiX OJnHaKOBa, CJIe0BaTeIbHO, OJIMHAKOBA
OCBEIEHHOCTD, CO3/1aBaeMasi 3Be3/10#. OCBEMEHHOCTD MPSIMO TPOITOPIMOHAIBHA CBETUMOCTH
o0beKTa U 00paTHO IIPOIOPIMOHAIBHA KBAJIPATy PACCTOSHUS JIO HErO:

L

Ar?

Pasencrso OCBGHLGHHOCTefI IIPpUBOAUT K CJICAYIOIIEMY YPaBHEHUIO:

Ly L
2 — 2
1 T
Orcrona
2 2
Ly _ T_; - 4_02 — 0.64.
Ly ri 50
OTrMeTuM, 9YTO CaMH PACCTOSHHUSI CYUTATh OBLIO He 00s3aTeIbHO — PaCCTOAHHSA OOPaTHO

HIPOIIOPIUOHAJIBHBI ITapaJlylaKCaM, IIO3TOMY CIIPpAaBE/JINBO U TaKO€ PaBEHCTBO:

2 2
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2 T 2

1 UL



KOHerTHOG 3HavYeHue BH,ZLHMOfI 3B63,ZLHOI7I BEJIMYUHDBI TaK2Ke HECYIIECTBECHHO (,ZLOCT&TO‘{HO
3HAaTb, 9YTO OHO HE MCHAETCA, T.€. OCBCIIECHHOCTHb OCTacTCA HOCTOHHHOfI).

Kpurepuu oreHnBaHus:

DopMyIMPOBKa COOTHOIIEHUsT MEXKIY apasllakcoM n paccTogaueM — 3 basia. PopmyanpoBka
COOTHOIIIEHNsT MEXK/IY CBETUMOCTBIO, OCBEIIEHHOCTHIO U paccTosiHrneM — 3 OaJjuia. Berauciaerune
UTOrOBOIO OTBEeTa — 2 OaJuia.

Pajnyc opourtsr ciyrauka Mapca @oboca coctasisier 2.8 pajnyca Mapca, @oboc copepiaer
obopot BOoKpyr Mapca 3a 7 gacos 40 munyT. Onpeesnre cpeaHion I0THOCTL Mapca.

Peurenne:

Samumewm III zakon Kemepa

P? B 42

@  GM’
e P — nepuos obpamenus Poboca, a — pajuyc ero opoutsl, M — macca Mapca. JlomHO KM
obe yacTu pasencTa Ha R® (R — paauyc Mapca) u Bblpasum Maccy Mapca depes ero paJuyc
U CPEJHIO0 IIOTHOCTD p:

o R 4mR3 3

@ GamR3p - Gp’

r=gr (7)

Ocrajioch IOJICTAaBUTHL YHCIA, IS 9ero HaJjao IepeBectu opburaiabHbiil 1mepuom Poboca
B ceKyHEl. P = 7"40™ = 28 - 10 cexyn, mosTomy

Orcroa

3-3.14

- 3 3 3
T 6.7-10-11.9282. 106 2.8 =4.10° kr/m°.

p

Kpurepun oneHuBaHUS:

Sammce 111 3akona Keriepa nim aHajornaHbIX BhIPayKeHU JIJTs JIBUXKEHUS 110 OKPYKHOCTH 10T,
JiefictBueM cuiibl Tarorenus — 3 6asuta. [lomyuenne (popmysbHOe Wi cpady ¢ MOJICTAHOBKOIA
quces1) cpejiHeit miotHocT — 3 6asiia. Boraucienune urorosoro orsera — 2 6asiia.

Ecin cpeansist miorHocTh Mapca 3anmcana B Bujie oTBeTa 6e3 obocHoBaHus Kak 4 - 10% xr/ M,
TO 3a 3ajady BbICTaBigercs 2 Oajna. OTBer 0e3 0DOCHOBaHWs, 3AIMCAHHBIN € OOJIBIIEH
TounocTeio (B Tex ke ejumuunax 3.9 - 103, 3.93 - 10> u tn.) — 0 Gamwios 3a Bcio 3ajady
(1 pekoOMeHIaIHs TPOBEPUTD BCIO PabOTy HA CIECHIBAHUE).



